

САМОСТАЛНИ СИНДИКАТ ПРЕДШКОЛСКОГ ВАСПИТАЊА И
ОБРАЗОВАЊА СРБИЈЕ

11000 БЕОГРАД – Дечанска бр. 14/V - ☎ / факс: 3349-451

- Моб. тел. председнице 066/21 00 28

ПИБ 102693286 * Матични број 17568418 * Текући рачун : 325950060002321842

E-mail: sindikat.predskolaca@gmail.com- www.predskolstvo.rs



Бр.67

Београд 07.12.2023

ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
(технички мандат)
Ана Брибаић, премијерка Владе,
МИНИСТАРСТВО ФИНАНСИЈА
Сипиша Мали, министар финансија

Поштовани,

Упркос синдикалним акцијама, притисцима и преговорима које је Самостални синдикат предшколског васпитања и образовања Србије предузео у претходним недељама, **решење за коефицијенте дошколованих кадрова у предшколству се не назире**. На зид ћутања и нечињења наилазимо како у разговорима са појединим локалним самоуправама, односно њиховим привременим органима, тако и са Министарством финансија Владе у техничком мандату, чији сте председник, односно министар. Увођење адекватних коефицијената у складу са нивоом образовања, предвиђених владином уредбом, пре свега је потребно да спроведу локалне самоуправе, али и од Министарства финансија очекујемо да са њима сарађује по питању одобравања прерасподела и других неопходних буџетских радњи. Подсећамо, у случају типичног примера потцењивања рада дошколованих васпитача, односно васпитача са мастером, локалне самоуправе остварују уштеде преко леђа своког од њих појединачно у износу од 185.000 динара годишње, у појединим случајевима и више од 10 година. Наш синдикат сматра да је недопустиво штетити на васпитању и образовању најмлађих, те ни на личним дохоцима оних који обављају овај одговоран посао. Истичемо да **укупан број запослених о којима овде говоримо на нивоу целе Србије није велики** – по евиденцији нашег синдиката, у општинама где смо присутни, реч је о око 250 запослених који су свакодневно понижени на својим радним местима, док је 4343 васпитача у Србији то право остварило.

Имајући ово у виду, у четвртак, 14. децембра, организираћемо протест испред Министарства финансија у Београду, са почетком у 14 часова.

Потребно је да Министарство финансија под хитно промени свој став када су у питању увећања зараде дошколованог кадра и дозволи да ЈЛС, уколико имају своја средства, могу да увећају позиције 411 и 412 и тако исправе ову дугогодишњу неправду. Потребно је и да нас о својим одлукама које ћете упутити ЈЛС одмах обавестите како бисмо адекватно усмерили своје синдикалне активности. Напомињемо да, имајући у виду природу наших захтева, састанак са Министарством финансија на ову тему за нас није задовољавајућа опција.

У прилогу вам достављамо допис Радној групи за предшколско образовање, који представља попис ЈЛС са бројем запослених који нису остварили коефицијенте које заслужују.

Срдечно,



Председница

Босиљка Јовановић